## GOVERNMENT OF NCT OF DELHI DIRECTORATE OF EDUCATION ESTABLISHMENT -II BRANCH OLD SECRETARIAT: DELHI - 54

NO.DE. F.2(5)(25)/ E-II/2007/PGT(F)/ 266/

Dated: /4/11/17

## CORRIGENDUM

Correction of revised final seniority of Lecturers (Male Seniority No 2317 to Sub: 2772) appointed/promoted between 1.4.2001 to 31.3.2002

In partial modification of this office order No DE.F2(5)(25)/E-II/2007/5080-86 dated 12/05/2011, the following amendments have been made in the above final seniority list of appointed/promoted PGT between 01.04.2001 to 31.03.2002.

## Correction of seniority of Lecturers (Female) (Ser No 2152 to 2483) appointed /promoted between 1.4.2001 to 31.3.2002

S. No	NAME OF THE TEACHER & SENIORITY NO.	BLOC K YEAR	CORRECTION MADE IN THE SENIORITY LIST
1.	Nirmal Arora (PGT Geography) 2341	2001- 2002	Emp. Id is <b>19900337</b>
2.	Shashi Rana (PGT Economics ) 2288	2001- 2002	The name corrected as <b>Shashi Rana</b> instead of Shashi
3.	Annu Sehgal (PGT Maths) 2188	2001- 2002	The name corrected as <b>Annu Sehgal</b> instead of Annu Mahendru
4.	Pratibha Mahajan (Eco) 2274	2001- 2002	Emp.Id corrected as 19832217
5.	Manisha Issar (PGT Eco) 2212	2001- 2002	The name corrected as <b>Manisha Issar</b> instead of Manish Sharma
6.	Saroj Kapoor,PGT(Eco) 2273	2001- 2002	Emp. Id is <b>19832063</b>
7.	Pratibha Goel PGT (Home Science) 2371	2001- 2002	DOA as TGT corrected as <b>11/05/1993</b> instead of 05/11/1993 and DOP corrected as <b>17/07/2001</b> instead of 08/06/2001
8.	Rita Dhingra (Home Science) 2156	2001- 2002	The name corrected as <b>Rita Dhingra</b> instead of Rita
9.	Rekha Dawar (Maths) 2200	2001- 2002	The name corrected as <b>Barkha Dawar</b> instead of Barkha Narang
10.	Meeta Sagar (Pol. Sc.) 2200	2001- 2002	The name corrected as <b>Meeta Sagar</b> instead of Meeta

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

NO. DE F.2(5)(25)/ E-II/2007/PGT (M)/ 266/

Copy to:

1. The Addl DE (Admn), Directorate of Education

- All DDEs/Eos concerned, Directorate of Education.
- 3. OS (Sectt Branch), Room No 215, Old Sectt, Delhi.
- 4. OS(IT) with request to upload in the "New Link "under the head "PGT Sentor ty E-II"

Guard File.

(Manvinder Singh)

ADE (E-II)